Kalkulus I. Vizsga 2009. december 15.

1. Mely fiiggvényeknek van inverze? Igaz-e, hogy barmely két figgvényre,
amelynek van inverze (f o g)~!' = g7! o f7!7 Legyen f(zr) = Va + 1,
9(z) = sin?z. Hatdrozza meg az f o g fiiggvényt!

2. Definidlja egy valds szdmokbdl 4116 halmaz supremumét és infimumat.
Keresse meg a 2% = 1 egyenlet komplex megolddsait.

3. Fogalmazza meg a hanyados kritériumot.
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4. Definidlja a lim,.,, . f(z) hatdrérték fogalmat, amennyiben ez véges.
Adja meg az arctg fuggvény definiciojit, és abrazolja a flggvényt.
Van-e olyan = szam, melyre arctg © = —7 /47

5. Bizonyitsa be a definicié segitségével, hogy az f(x) = |z| filggvény a
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0 pontban nem derivalhats. Vezesse le az x~ fuggvény derivaltjanak
képletét. Szamitsa ki az f(r) = ln(z! 4+ arctg(2z + 1)) fiigevény de-
rivaltjat.

6. Definidlja a lokdlis maxinum fogalmdt. A figgvény derivdltjainak
segitségével hogvan kereshieté meg a lokdlis maximum? Keresse meg
az f(x) = exp(—ax*) tliggvény inflexids pontjait.

7. Irja fel a Taylor formuldt Lagrange maradéktaggal. Szamitsa ki a
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hatarértéket.

8. Fogalmazza meg a helyettesitéses integralas szabalvét.
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9. Vezesse le a Newton-Leibniz formulat. [ V1 4+ de =7
0

Valamennyi feladatnal indoklds szikséges, az evedinény vagy a vdlasz puszta kozléséért
nem jar pont. A vigsgan egysoros kijelz0ja szamologdp Lasznalliato.



